



ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



Σας κοινοποιούμε τις **οδηγίες** που λάβαμε από την Dr. Χαρά Καραγεώργου, *MSc, Νοσηλεύτρια ΠΕ*, του Ιατρείου Εργασιακής Υγιεινής της Σ.Θ.Ε., σχετικά με τις **ιατρικές εξετάσεις** που πρέπει να προσκομίσετε, για να εξασφαλίστε τη συμμετοχή σας στις ασκήσεις υπαίθρου του Τμήματος:

Για την **πρόληψη της υγείας** και την **ασφαλή συμμετοχή** των φοιτητών του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος στις ασκήσεις υπαίθρου είναι απαραίτητος ο ακόλουθος **ιατρικός έλεγχος**:

1. **Κλινική εξέταση καρδιολόγου, U/S καρδιάς και Η.Κ.Γ. Βεβαίωση** του καρδιολόγου για την δυνατότητα συμμετοχής και **οδηγίες** για ενδεχόμενους περιορισμούς.
2. **Βεβαίωση παθολόγου** για τη δυνατότητα συμμετοχής και **οδηγίες** για χρόνια νοσήματα της ειδικότητας του.
3. **Βεβαίωση** ότι έχει γίνει και η τελευταία δόση του **εμβολίου** για το **κλωστηρίδιο του τετάνου**. (Ελέγχεται από τον παθολόγο το Παιδικό Βιβλιάριο Εμβολιασμών). **Διεξαγωγή εμβολιασμού** στις περιπτώσεις που κρίνεται ότι δεν υπάρχει κάλυψη.
4. Όσοι πάσχουν από **χρόνιο νόσημα βεβαίωση** από τον θεράποντα ιατρό τους για την δυνατότητα συμμετοχής τους.
5. Όσοι έχουν εκδηλώσει **αλλεργικές αντιδράσεις** οφείλουν να έχουν **οδηγίες** αντιμετώπισής τους από τον θεράποντα ιατρό τους (ή τον παθολόγο) και να φέρουν μαζί τους τα **ενδεικνυόμενα φαρμακευτικά σκευάσματα**.

Στην περίπτωση που υφίσταται **πρόσφατος καρδιολογικός έλεγχος**, όπως αυτός που περιγράφεται παραπάνω, **δεν είναι απαραίτητο να επαναληφθεί**, εκτός εάν υπάρχουν **οδηγίες** για **επανεκτίμηση**.

Οι εξετάσεις μπορούν να γίνουν με τη χρήση του **ασφαλιστικού σας φορέα**, ή το **«Ατομικό Βιβλιάριο Υγειονομικής Περιθαλψής Φοιτητή»** για όσους δεν είναι ασφαλισμένοι. Το ΑΒΥΠΦ παραλαμβάνεται από τη Γραμματεία του Τμήματος.

Τις ιατρικές εξετάσεις και βεβαιώσεις θα τις σκανάρετε και θα τις στείλετε στην **κ. Χαρά Καραγεώργου**, στο e-mail hkara@uoae.gr το αργότερο μέχρι το τέλος των διακοπών των Χριστουγέννων.

Στις περιπτώσεις που υπάρχουν οδηγίες ή περιορισμοί στη συμμετοχή στις ασκήσεις υπαίθρου, **τηρείται το ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΠΟΡΡΗΤΟ** και ενημερώνεται ο υπεύθυνος του μαθήματος **αποκλειστικά και μόνο για την δυνατότητα ή μη συμμετοχής**.

Για **απορίες** και **διευκρινίσεις** μπορείτε να απευθύνεστε στην **κ. Χαρά Καραγεώργου**, τις ώρες λειτουργίας του Ιατρείου (*).

(*) Το Ιατρείο βρίσκεται **λοξά** απέναντι από την Κοσμητεία και δίπλα από τις σκάλες που οδηγούν στον Τομέα Δυναμικής, Τεκτονικής και Εφαρμοσμένης Γεωλογίας.